



Сегодня Анастасия Игнатьевна Бойцова отмечает свой 90-летний юбилей. С этой датой ее поздравил глава администрации города Кузнецка Сергей Златогорский и вручил ей письмо со словами благодарности от Президента России Владимира Путина. Анастасия Игнатьевна прошла всю войну. В августе 1941 года после окончания медицинского училища ушла на фронт. Свое первое боевое крещение получили на 1-м Ленинградском, когда была ранена осколком гранаты. Затем был 3-й Белорусский, 1-й Дальневосточный, сверхсрочная служба после победы. Анастасия Игнатьевна хорошо помнит, как вытаскивала солдат с поля боя, вселяла в них надежду на жизнь. За боевые заслуги она неоднократно была награждена орденами и медалями. «Я восхищен вашим мужеством и жизнелюбием. История вашей жизни и заслуг достойна того, чтобы быть примером для молодых мальчишек и девчат. Живите дольше и радуйте своих близких теплотой и заботой», -сказал Сергей Златогорский.

Сегодня Анастасия Игнатьевна Бойцова окружена вниманием детей, внуков и правнуков. За ее плечами не только фронтовая молодость, послевоенные тяготы, но и счастливая жизнь с мужем Николаевым Алексеевичем- военным офицером.